

今日泰山

社会



15日,泰安市公安局经侦支队工作人员向市民讲解如何辨别假币。



电话咨询网购,转账一元却损失7000元,替人顶名贷款,对方欠下10万元跑了……类似经济犯罪骗局层出不穷,让人防不胜防。5月15日,泰安市公安局经侦支队民警走上街头,宣传经济犯罪案件防范,并就常见的几类骗术,为您一一剖析。

电话转账一元 卡里损失七千

4月30日,迎春社区居民孙女士在购物网站选中一款连衣裙,标价49元,低于其他网店报价。和店主联系准备付款时,对方突然打电话,称担心发货后收不到货款,让孙女士办理银行电话转账。

随后,店主说要测试网上银行真实性,让她在固定电话上,使用免提操作往指定账户汇入1元钱。“他只让汇一块钱,就算被骗不就才一块钱么。”孙女士说。然而汇款一元后不到10分钟,孙女士接到短信通知,卡内所有钱共计7000元已经支出,再打店主电话没法接通。

报案后,民警分析类似案例,判断是通过免提电话,泄露孙女士卡号密码。民警表示,目前有一种软件,根据按键发音频率和振幅,能分析出按数字键先后顺序和具体数字,从而得到当事人卡号密

电话转账一元 账上少了七千

民警揭秘3种常见骗钱术

文/片 本报记者 赵兴超 通讯员 王书顶

码,进而转移存款。

经侦部门民警提示,此类骗术不要求受害人汇款,也不询问银行卡信息,让受害人毫无防备心理。

抵押房子贷10万 借给朋友没了影

今年1月份,临沂人刘某,找到做生意的朋友陈先生。酒桌上,刘某提出要做点生意,本来打算向陈先生借点钱,但考虑到陈先生也不富裕,想让他帮忙贷款10万元。

陈先生一口答应下来,在考察刘某新开的厂房后,陈先生抵押房产贷款10万元,借给刘某用。刘某拍胸脯答应,利息按月还,半年后生意有起色就还清。前两月刘某按时还息,四月份银行突然找到陈先生,告知拖欠利息。刘某手机停机,厂房也已转给他人。虽然报了案,但损失难以挽回。陈先生把做生意几年辛苦的积蓄,全赔了进去。

经侦部门民警提示,在贷款问题上,尽量不要因为面子和哥们义气而给他人顶名贷款或担保贷款。提早了解当事

人还款能力和经济状况,以免人财两空。更不要轻易将身份证等代表个人身份信息的证件,出示或转借他人使用。

汇3000元押金代加工 产品“不合格”一月白干

2011年12月底,新泰市的朱先生,看到一则致富信息,提供代加工圆珠笔、钢笔的工作,保底2000元月收入。厂家工作人员表示没有技术要求,投入低回报高,详细介绍产品制作流程、回收产品要求等内容,朱先生听得昏头昏脑。随后,以材料保证金的名义,让他汇款3000元作为押金,第一批产品合格后全额退还。

收到产品材料后,朱先生一家一天工作十多个小时,超额一倍完成定量,一个月后发回厂家。却得到通知,称产品出现严重质量问题,几乎没有合格的,让他再汇3000元,重新再发一批材料制作。朱先生觉得事情不对,向公安机关报案。民警经过调查,所谓代工公司是皮包公司,涉嫌诈骗。

经侦部门民警提示,此类

诈骗案件主要作案手法为鼓吹高额回报,委托加工回收的产品名目繁多,如签字笔、节油器、戒烟器、净水器等。诱骗签订加工回收产品合同,并在合同中设置陷阱,以定金、设备款、培训费、加盟费等名义骗取钱财,以产品不符合质量为由拒付款。

今年2月份以来,泰安市公安局经侦支队严厉打击经济犯罪,开展“破案会战”,全市共立案219起,破案128起,为去年全年立、破案总数的104.78%和79.5%。其中,根据泰安金融领域骗取贷款、贷款诈骗、银行卡犯罪等案件突出的实际情况,启动打击金融领域经济犯罪的“春雷”专项行动。截至目前,全市共立金融领域经济犯罪案件54起,破案35起,抓获犯罪嫌疑人34名,涉案金额4680万元,挽回损失310万元,收到良好社会效益。

参加“吟飞”国际电子管风琴大赛

泰安晓雯音乐学校载誉而归

泰安晓雯音乐学校双排键教师于5月12日、13日带领着部分学员在天津音乐学院参加第三届“吟飞”国际电子管风琴选拔赛,学员在收获喜悦的同时受益匪浅。

本次比赛山东省共9名选手获奖,泰安分校则占三名,分别为青少年组二等奖(吕欣然)、儿童组二等奖(郑文博)、儿童组优秀奖(徐鲁潇),参加国际性的比赛能够入围,对他们来说,没有非常紧张,而是非常轻松地对待。学校一直本着“成长大于成绩、体验

大于名次”的宗旨,正确督导学员将比赛看做热身赛来对待,保持一颗平常心、学习的心态来参与,反而赛场上容易发挥正常,这也是专家教授以及评委们一致赞同的。

获得优秀指导教师奖的田杨、韩金湖,回忆这次天津之旅仍感到十分亲切,观摩整场比赛的其他优秀选手的作品,同时也总结他们的优点,在今后的教学中起到重要的作用!作为音乐教师,教学生是快乐的,享受学生带来音乐的美妙是幸福的!她

们送给所有学音乐的孩子以及家长一句话:无论处在哪个阶段,学音乐最重要的,是快乐!

学校将于5月19号,在泰山影剧院举办一场别开生面的大型音乐会,特邀总部吴晓雯校长和上海音乐学院现代与打击乐器——音乐系主任曾梦老师以及部分学员同台演出,与电子管风琴为伴,在黑白的琴键上弹出精彩,展现音乐的无限魅力。相信这场音乐会会给泰城的家长以及喜爱音乐的小朋友带来美妙的享受。 (孙思荣)

名品+折扣=实惠

银座·奥特莱斯泰山店即将开业

随着市场竞争不断加剧,银座加快战略发展步伐,目前拥有东岳店、新泰店、东湖店、齐鲁店、花园店、新汶店、岱宗店、新泰二店8家门店;奥特莱斯泰山店也即将开业,泰山店是山东银座股份有限公司开设的第二家名品折扣店,同时也是鲁西南第一家名品折扣店;秉承“名品+折扣=实惠”的定位及经营理念,必将引起泰安市民对名品的强烈追求,让您对拥有名品由遥不企及的梦想变为现实。

在欧美OUTLETS是最为流行的、新型的具有生命力的零售业态,银座·奥特莱斯泰山店位于泰山大

街东段路南(市人才市场对面),紧邻泰安三大汽车站,6、7、10、29路公交车经过。经营面积2.6万平方米,设有精品皮具区,时尚名品区,休闲运动区,银座玩乐汇等多个不同区位。银座·奥特莱斯强势引入金利来、花花公子、梦特娇、菲尼迪等全球一线品牌,以最低的折扣服务广大消费者。阿迪、耐克以工厂店的形式入驻,成为集展示、销售、物流为一体的多功能店铺。开创泰城名品+折扣的新的生活空间。以轻松明快的购物环境、琳琅满目的知名商品,实实在在的价格,优质高效的服务,用真诚为顾客打造一个“实现品质生活的购物

乐园”让喜爱名牌的顾客享受到更大的“淘宝”乐趣,拥有大型免费停车场,让您购物无忧。银座·奥特莱斯坚持“价格打折,货品、服务不打折”“缤纷品牌,质量为王”的宗旨,致力于把整个购物商城打造成乐享美食、乐享休闲、乐享生活的好地方。

另外,泰山店还设有肯德基、美甲、服装织补、修鞋屋、银座玩乐汇等多个服务项目;一流的中央空调系统使得室内环境四季如春,可靠的楼宇监控为您提供安全放心的环境,先进的计算机系统可为您提供快捷便利的服务。(闫晓娜)